Victoria de la Democracia en Venezuela
29/07/2024

Acompañamos con gran interés y solidaridad el proceso electoral del pueblo venezolano que culminó este 28 de julio de 2024. Fueron semanas de campaña electoral en las que varios proyectos se presentaron y tuvieron la oportunidad de buscar y atraer el apoyo de la población venezolana. 
Ya es un legado innegable de los gobiernos de Chávez y Maduro fomentar la participación popular y organizar elecciones de manera periódica, regular y siempre con un llamado a la participación ciudadana.
Felicitamos al Gobierno de Venezuela por garantizar las condiciones necesarias para que las elecciones se desarrollen de manera segura y pacífica, a las autoridades electorales por organizar el proceso electoral y en especial a los electores que acudieron a las urnas a depositar sus votos y esperanzas.
Ganó la democracia y la voluntad del pueblo. 
Que el presidente Nicolás Maduro, ahora reelegido, pueda conducir el Gobierno de Venezuela hacia los anhelos del hermano pueblo venezolano, que en los últimos años se ha ido recuperando tras el persistente acoso de gobiernos intervencionistas y un criminal embargo económico. 

Con nuestros más sinceros saludos, 
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